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HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
( 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.

((88) 521-102  fax:(88) 212-794

K I V O N A T

Az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság

2014. szeptember 15-i ülésének jegyzőkönyvéből

105/2014. (IX.15.) HVB. határozat

Az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választására elkészített ajkai 05. számú egyéni választókerület szavazólap-tervezet adattartalmának ellenőrzése és jóváhagyása tárgyában meghozta a következő határozatot:

Az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva megállapítja, hogy az ajkai székhelyű 05. számú egyéni választókerület minta-szavazólapja tartalmi és formai szempontból hibátlan, ezért a szavazólap-tervezetet a közölt formában jóváhagyja, az nyomtatható.

A Ve. 240.§ (1) bekezdése értelmében a választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata ellen nincs helye fellebbezésnek.

A Ve. 240.§ (2) bekezdése szerint a választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata elleni bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a választási bizottság székhelye szerinti ítélőtábla bírálja el. 

A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt.

A határidő jogvesztő.

Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes.

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell:

a) a jogszabálysértés megjelölését, alapját,

b) a benyújtó nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,

c) a benyújtó személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

INDOKOLÁS

A Ve. 162.§ alapján az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság elvégezte az ajkai 05. számú egyéni választókerület minta-szavazólapjának tartalmi és formai ellenőrzését és megállapította, hogy a szavazólap-tervezet tartalmi és formai szempontból megegyezik a jelölőszervezetek által bejelentett adattartalommal, így a szavazólap nyomtatható. 
A fentiek alapján az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.
A határozat a Ve. 10.§-án Ve. 162.§-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10.§-án, 223-224.§-án, 240.§-án alapul.

Az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33.§ (2) bekezdés 1. pontján alapul.
K.m.f.








Dr. Várhelyi Attila s.k.
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